

# 被强暴产子的打工妹勒死婴儿 她不敢求助不愿报警最终步步走错

■《南方都市报》王文杰 吕婧

晓晴(化名)准备向丈夫隐藏一辈子的秘密,终于没能瞒住。4年前,20岁的晓晴在广东中山三乡镇遭人强暴后怀孕,老实本分的她不愿意将此事告诉任何人,也没钱做人流。7个月后,腹中婴儿早产,为掩人耳目,她亲手勒死了自己的女儿。

事发后晓晴向公安机关自首,也办理了取保候审。回到陕西几个月后,她再次出门打工。由于警方后来无法联系到她,晓晴被列为追逃对象,新婚不到2个月,她又一次走进看守所。近日,中山法院对晓晴故意杀人案作出判决,判处她有期徒刑3年,缓刑5年。

## 遭遇不幸不敢声张

2007年12月下旬的一个夜晚,在三乡打

工的晓晴看完电影回宿舍途中被一名男子掳走,当她凌晨三四点醒来时,发现身上衣服被撕开,下体也有些疼痛。出事后,晓晴不敢向任何人声张,也没有报警。过年时她回到老家,才发现自己竟然怀孕了。

老实本分的晓晴还是不愿意跟家里讲,她盘算着年后再上几个月班,等攒够了钱自己去做人流。

过完年,晓晴又回到中山,到三乡宝元鞋厂上班。厂里的工作并不轻松,她经常每天要工作十来个小时。到2008年5月,晓晴时常感觉腹部疼痛,于是再次下决心做人流。到医院她才明白,胎儿到5个月需要引产,花费的钱也更多。而晓晴年后才上了2个月班,每个月只能攒下1000元,钱不够,打胎的事又拖了下去。

怀孕的事晓晴从没向人提起;害怕,怕别人知道”,口供里晓晴多次这样说。她身材微胖,平时穿的衣服也比较宽松,连同宿舍的表姐都没有察觉到她身怀六甲。

## 怕被发现勒死女儿

2008年7月21日晚,女儿突然诞生让晓晴乱了手脚,因为怕哭声引来其他人,晓晴顺手拿起床边的丝袜往孩子口里塞,另外,晓晴还拿起在床上的另一只袜子,从后往前勒住婴儿的颈部。做完这一切后,晓晴最担心的还是“怕人发现”。她用手扯断脐带,将女婴装在一个枕头套内,丢弃于宿舍7楼709号房门前的垃圾桶内,然后回宿舍洗澡。

直到次日10时许,死婴才被清洁工人发现,警方赶到现场调查。表姐阿霞回想起,晓晴前一晚睡裙上有很多血,再三逼问下,晓晴才流着泪说出实情。当晚,晓晴在表姐的陪同下自首。

## 新婚2个月再次自首

2008年8月13日,警方决定对晓晴取保候审。按规定,没有执行机关批准,晓晴不能离

开所居住的市、县,并且要求随传随到。但出事后,晓晴就跟随父亲回到陕西老家调养身体,七八个月后,她又开始出门打工。2009年8月,中山警方打电话要求晓晴到案,但没能联系到晓晴。随后,警方对晓晴展开网上追逃。

今年4月,晓晴结婚了。时隔3年,她已重新开始自己的生活,对于过去犯下的错误也从来没有跟丈夫提过一个字。没有想到的是,6月,警察又来到晓晴家中。在今年全国展开的“清网行动”中,晓晴被列入在逃人员名单,警方上门规劝她自首。新婚不到2个月,晓晴来到公安机关自首。

法院审理时,晓晴的辩护律师周彬认为,晓晴有自首等法定从轻、减轻情节;另外,晓晴没钱堕胎,长时间的加班造成早产,对于当天即将早产的结果没有料到,以至于结果出现,与普通的故意杀人有本质的区别。法院审理认为,被告人作案后具有自首情节,归案后认罪态度较好,依法可减轻处罚。日前,中山中院判晓晴犯故意杀人罪,处有期徒刑3年,缓刑5年。

# 赌球输了两千块心里不爽 囚禁球友“放血”被判刑

■《武汉晚报》梁爽

赌球输了2000元,男子章某心中不爽,次日便同朋友一起将赢钱的球友“囚禁”起来,百般折磨,甚至用针管将对方的鲜血抽出逼他喝下。记者6日从湖北武汉江岸区法院获悉,章某及其同伙均因非法拘禁罪被判刑。

2011年7月11日晚,章某与肖某一起在江岸太平街附近看球,一时赌性大发,两人开始赌球,结果肖某赢走章某2000元。看完球,章某越想心里越不舒服,就喊上两名好友,在附近一家旅馆开了房间,将肖某强行带到旅馆中。

章某认为钱是肖某骗走的,要他“给个交代”,肖某自然不承认。章某愤怒之下,与两名同伙将肖某捆在椅子上,开始了一系列“酷刑”:用棍子打,用烟头烫,用刀片割,后来还叫嚣“不是朋友就应该放点血”,用针管将肖某的鲜血抽出,并逼他将血喝下。

最后,肖某同意补偿章某2万元。7月13日凌晨1时许,章某让肖某带路去朋友家拿钱未果,章某不死心,上午9时许,再次带着肖某去舅舅家拿钱,肖某抓住机会逃出并报案。

在此案审理期间,章某家属自愿代为赔偿肖某经济损失2000元。法院审理认为,章某已构成非法拘禁罪,判处他有期徒刑9个月。

## “坤叔”千里助学



■新华社 陈晔华 摄

他叫张坤,今年65岁,来自广东东莞,成人们尊称他为“坤叔”,孩子们叫他“张爷爷”。日前,“坤叔”在微博上召集了十几人从广州来到千里之外的湖南凤凰县,看望和资助当地贫困学生。“坤叔”到凤凰助学始于1998年,这已经是他第92次来这里助学了。

# 复地·连城国际,巨擘深耕的领衔之作

复地·连城国际,契合杭州城市东扩最佳时机,直线最短距离约600米对接地铁1号线乔司南站  
融合复地集团品牌菁华,经过4年积累与沉淀,精心打造九乔板块52万方超大型社区



## 地铁1号线叩响杭州轨道交通大门

杭州地铁1号线将于明年率先通车,高规格的出行体验将在这里得以实现。乔司板块规划乔司和乔司南两大站点,可快速抵达西湖、武林广场、钱江新城、东站枢纽等市中心主要站点,免去地面交通带来的拥挤烦恼。与此同时,杭州地铁1号线通车之后,乔司板块凭借其独特的地理位置,与临平、下沙等副城板块的连接将更加紧密。空间不变,时间可变,地铁通行大大节省了出行的时间成本,生活半径自由扩散。2012年铁路东站枢纽启动后,高铁也为区域价值做了全新诠释,城市之间变得更加亲密无间。地铁、高铁齐齐护航,为连城国际的交通价值上了双保险。

## 九乔商贸城启动长三角购物中心

九乔商贸城北至绕城公路,东至东湖路,南至德胜路,西至和睦港,在江干区九堡镇和余杭乔司镇范围内。今后九乔商贸城,要成为杭州的一块牌子,相当于义乌的小商品市场、绍兴的轻纺城、海宁的皮革城和永康的五金城,并和它们经营上形成错位。九乔商贸城是杭州“十二五”期间要重点打造的项目,它呼应城东新城和下沙新城的建设,连接起了钱江新城和临平新城,九乔商贸城为乔司带来的不仅是它本身的价值,更推动了市政资源的重新整合,带动周边配套快速成型,是乔司、九堡板块价值起航的强劲推动力。

## 城东价值洼地,高性价比优质居所

与连城国际相邻的九堡板块,现有楼盘均价在16000-20000元/平方米左右,与此同时,连城国际地处九乔板块核心位置,第一时间享受九乔板块的各项优质配套,楼盘均价在11500元/平方米左右,性价比优势突出。

连城国际内部规划有高规格国际化街区,让

业主们足不出户即能享受到优越的配套服务,真正接轨国际化的生活方式;健身会所为业主营造一个休闲健身的好去处;吉的堡双语幼儿园,为孩子提供一流的教育平台……

多种产品满足客户的不同需求,147-174m<sup>2</sup>湖景大宅坐拥中央景观优势,现房呈现,5房齐享天伦之乐;80-90m<sup>2</sup>卡卡公寓灵动跃层户型极受刚需购房者追捧;60m<sup>2</sup>他她公寓与爱人同享浪漫空间;COCO街区商铺借九乔商贸城崛起之势价值呼之欲出,热销房源持续递减中……

